



21 сентября 2018 года, в день праздника Рождества Пресвятой Богородицы, в храме святых равноапостольных царей Константина и Елены по благословению настоятеля прихода [игумена Филарета \(Авдюшкина\)](#) была проведена духовно-просветительская акция.

По окончании Божественной литургии волонтеры прихода раздавали всем пришедшим в этот день в храм красочные буклеты, в которых в доступной форме излагалась история праздника, а также цитаты из Евангелие, читаемые в этот день за Божественной литургией. В Константино-Еленинском храме подобные акции регулярно проходят не только в праздничные, но и после Богослужений в воскресные дни.

Прихожане храма всегда с большим удовольствием берут такие брошюры и листовки, чтобы дома внимательно прочесть, а затем передать их близким и знакомым.

